社会にちょっと参加したら、自分の世界が広がった。



≪主催•企画運営≫ 枚方市・NPO法人ひらかた市民活動支援センタ



参加申込期間

※申込は1人1プログラムのみ ※各プログラム 先着順

2025年 **6** / **3 0**

2次申込

※一部プログラムのみ※定員に達した場合は締切7/14月 15時~

『夏のポランティア体験』とは!

プログラム体験期間

2025年

7/18 **a** ~ 8/31 **b**

枚方市内を中心とした活動場所で順次開催。

詳細や最新情報は、ひらかた市民活動 支援センターのホームページをご確認ください。

※1人1プログラムのみ

希望者には 「ボランティア活動証明書」を発行

ボランティア体験の参加申込を完了し、 活動に1日以上参加した発行希望者のみに発行します。 ※参加申込時に、証明書の送付先住所を記入してください。

参加対象は中学生以上の 学生 または 30歳未満の方 参加対象はプログラムごとに異なります。

なお、中学生・高校生の参加は、保護者の同意が必要です。 ※枚方市外に在住・在学・在勤の方もご参加できます。

参加費無料

活動時の交通費や通信費、活動中の事故や怪我等に 対する保険の加入費用は、申込者自身でご負担ください。

- ひらかた市民活動支援センターやプログラム提供団体からの連絡に対して、対応をいただけなかった場合、参加をお断りいたします。
- 悪天候や天災、その他の理由により、内容を変更または中止する場合があります。

プログラム の詳細や 参加申込は こちらへ

申込は 1人1プログラムのみです

※友人や知り合いによる申込はお断りします。 ※期間内に、複数プログラムに参加することはできません。

授業や学校行事などの予定が無いことを 事前に確認し、お申し込みください

申込は フォームから

https://hirakatanpo-c.net/ support/discussion/r7natsu



↑詳細・申込はこちら

質問や問合せは こちらへ



NPO法人 ひらかた市民活動支援センター(参加申込は、上記の専用フォームのみで受付)

〒573-0042 大阪府枚方市村野西町5-1 サプリ村野内 ※毎週水曜は休所 TEL:072-805-3537 / FAX:072-805-3532 / Eメール:info@hirakatanpo-c.net